

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 球 來源 民生報 日期 771119 版面 二版

劉復基 記者報本

(一) 介紹隊球 賽球棒際國杯都港



日本隊名將如雲 來勢洶洶

●高雄港都杯國際棒球邀請賽廿四日點燃戰火，七支參賽的外隊中，來勢洶洶的日本隊，將是地主中華藍、白隊主要的勁敵。

日本隊這次以關東明星隊組成，陣中捕手高見泰範、一壘手中島輝士、游擊手南瀨時高及外野手鈴木慶裕、佐藤和弘等五位好手，是今年全日本「最佳九位」(Best 9)陣容中的五位明星級球員。

其中，中島今年是連續第二年入選，中島今年球季在八十五次打數中，擊出卅二支安打，包括十三支全壘打，打擊率三成七六，打點卅四分。

這位在日本隊固定打第四棒的「火砲」，去年就獲得日本職棒的重視，不過日本奧會硬把他留下為漢城奧運棒球賽效力，而使中島延遲到明年才能投效職棒球隊。

攻守俱佳的鈴木及佐藤兩位外野手，明年將與中島同時加入日本職棒。

南瀨及高見則是東芝隊，今年創下史上首度贏得都市對抗賽及日本選手權「夏、秋」兩季雙料冠軍的功臣。

高見在都市對抗賽獲得「最有價值球員」，日本選手權冠軍戰也擊出扭轉戰局的「滿貫全壘打」；南瀨則是日本選手權的「最有價值球員」，打擊率高達五成五。

除了這五位健將外，這次日本隊中還有兩位赫赫有名的投手石井文裕與鈴木哲。效力王子飯店的石井，兩個多月前在義大利的第卅屆世界棒球錦標賽，曾獲得「三振王」的美譽，今年球季石井更有七勝零負的戰績，主投六十三局，防禦率二點二九。

鈴木哲是去年亞洲杯、今年世界棒球賽及奧運棒球賽的主力投手，球速快、配球好，相當難纏。

另外東芝隊的當家投手三原昇、前年世界棒球賽及去年洲際杯的日本隊國手為永聖一以及好手四條稔等，也不是好惹的角色。

強投、強打及日本隊傳統的精湛守備動作，將是日本隊繼去年贏得國際棒球邀請賽冠軍後，今年再掀起港都杯風暴的本錢。

